

Imbuia**PREGÃO PRESENCIAL 34/2017****AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL**

RETIFICA o Edital de Pregão nº 34/2017 – 02/05/2017, tendo como objeto: contratação de pessoa jurídica para realização de processo seletivo e concurso público destinado à contratação de cargos temporários e efetivos para o Município de Imbuia, na qualificação técnica no item 7.1.4, letra c do edital:

ONDE SE LÊ:

"c) Dois atestados de capacidade técnica devidamente registrados no CRA (Conselho Regional de Administração) com validade de no máximo 60 (sessenta) dias;"(grifo nosso);

LEIA-SE:

"c) Apresentar atestado de capacidade técnica devidamente registrado(s) no CRA (Conselho Regional de Administração);"

Fica prorrogada a data de abertura do Pregão para o dia **22/05/2017 às 10:30 horas.**

Imbuia, 09/05/2017. João Schwambach - Prefeito Municipal